
П Р О Т О К О Л    № 32 

 

засідання постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Білоцерківської міської ради VIІI скликання 

 

м. Біла Церква 

вул. Ярослава Мудрого, 15 

(Великий зал міської ради) 

29.11.2023 року 

Початок: 10 год. 00 хв. 

Закінчення: 10 год. 47 хв. 

 

Здійснюється відеозйомка. 

 

Присутні на засіданні: Денисенко Д.М., Сахарова О.М., Крижешевська Л.Ю., Корнійчук В.Л.  

 

Відсутні: Голотюк Т.А., Головаш А.Є., Ляшенко А.В., Плєшакова О.А., Джегур Г.В. 

 

 

Запрошені: МІСЕВРА Юлія Анатоліївна – депутат міської ради, КРАВЕЦЬ Анатолій 

Васильович - заступник міського голови, САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського 

голови, ОРЕЛ Юлія Миколаївна - начальник управління економічного розвитку міської ради,  

КУДІНОВ Олексій Віталійович - начальник відділу енергоефективності міської ради, 

КОПИШИНСЬКИЙ Олексій Миколайович – начальник управління молоді та спорту міської 

ради, ПАРХОМЕНКО Вікторія Миколаївна – т.в.о. начальника управління містобудування та 

архітектури, ТЕРЕЩУК Світлана Григорівна - начальник управління фінансів міської ради, 

ШЕВЧЕНКО Олена Сергіївна – начальник відділу транспорту і зв’язку міської ради.  

 

У зв’язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії Голотюк Т.А. депутат міської 

ради Корнійчук В.Л. запропонував обрати головою засідання постійної комісії з питань 

планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів заступника голови комісії 

Денисенка Д.М. Інших пропозицій не поступило. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 4 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Обрати головою засідання постійної комісії секретаря комісії Денисенка Д.М. 

 

 

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Денисенка Д.М., який повідомив присутнім, що на 

засіданні постійної комісії присутні 4 депутати, тому згідно Регламенту міської ради та 

Положення про постійні комісії міської ради, засідання є не правомочним для прийняття рішень. 

В зв’язку з цим питання порядку денного будуть розглядатися без голосування.  

 

Поставив на голосування питання щодо початку засідання комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 4 

Проти –0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Розпочати засідання комісії. 

 

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Денисенка Д.М., який ознайомив присутніх з проєктом 

порядку денного засідання комісії та запитав, чи є у присутніх зауваження або доповнення. 

Пропозицій не поступило. 



 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування порядок денний засідання 

комісії в цілому.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 4 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому. 

 

Порядок денний 

 

1. Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 

року № 3401-36-VIII «Про затвердження Цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами). 

2. Про внесення змін до Програми надання фінансової допомоги військовим частинам та 

органам військового управління Збройних сил України, які розташовані на території 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 09.12.2022 року № 3281-35-VIII. 

3. Про внесення змін до Комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення  

законності та правопорядку на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 

рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28.12.2022 року № 3398-36-VIII. 

4. Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань 

перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального 

господарства Білоцерківської міської ради під час правового режиму воєнного стану 

5. Про затвердження Програми з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи 

для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки ("Енергоефективний дім"). 

6. Про затвердження Програми відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за 

кредитами, залученими об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської 

міської територіальної громади, які беруть участь y Програмі підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності», на 

2024-2026 роки. 

7. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Підприємство готельного 

господарства» на 2023 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 23 лютого 

2023 року № 3546-37-VIII, шляхом викладення її в новій редакції. 

8. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Підприємство готельного господарства». 

9. Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки будинків підвищеної 

поверховості в Білоцерківській міській територіальній громаді «Безпечне житло» на 2024-2026 

роки.  

10. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Світанок» на 2023 рік», затвердженої 

рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3409-36-VIII (із змінами), 

шляхом викладення її в новій редакції. 

11. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Світанок» 

12. Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 30 серпня 2023 року № 

4351-43-VIII «Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Світанок». 

13. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки шляхом 

поповнення статутного капіталу комунальному підприємству Білоцерківської  міської ради 



«Білоцерківтепломережа» на 2023 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 

28 грудня 2022 року № 3408-36-VIII, шляхом викладення її в новій редакції. 

14. Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської  міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-

2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 4127-

41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції. 

15. Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству 

Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа». 

16. Про надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного 

капіталу комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Муніципальне шляхово - 

експлуатаційне управління». 

17. Про затвердження Програми охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній 

громаді на 2024-2026 роки. 

18. Про затвердження Програми забезпечення жителів Білоцерківської міської 

територіальної громади муніципальним житлом на 2024-2026 роки. 

19. Про затвердження Програми залучення інвестицій, поліпшення інвестиційного клімату 

та розвитку міжнародного співробітництва в Білоцерківській міській територіальній громаді на 

2024-2026 роки. 

20. Про звільнення зі сплати земельного податку. 

21. Про затвердження програми сприяння соціальному становленню, розвитку та 

національно-патріотичному вихованню дітей, підлітків і молоді, підтримки сімей на 2024-2026 

роки. 

22. Про присудження Премії Білоцерківської міської ради за внесок молоді у розвиток 

місцевого самоврядування. 

23. Про затвердження Порядку визначення плати за тимчасове користування місцем 

розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності Білоцерківської міської 

територіальної громади. 

24. Про  передачу міжбюджетного трансферту з бюджету Білоцерківської міської  

територіальної громади на 2023 рік 

25. Про внесення змін до рішення міської ради від 28 грудня 2022 року № 3391-36-VІІІ "Про 

бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік" 

26. Про надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного 

капіталу комунальному підприємству Білоцерківської міської ради  «Тролейбусне управління» 

на 2023 рік 

 

Різне. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. довів до відома присутніх, що питання №1, 2 та 3 

розглядатимуться в закритому режимі, тому попросив залишитися в залі засідань тільки 

депутатів міської ради та доповідачів. 
 

СЛУХАЛИ: 1. Проєкт рішення  «Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської 

міської ради від 28 грудня 2022 року № 3401-36-VIII «Про затвердження Цільової програми 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального 

та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі 

змінами)». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови, який повідомив про 

необхідність внесення технічної правки до проєкту рішення. 

  

Проєкт рішення виноситься для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради без 

голосування. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Програми надання фінансової допомоги 

військовим частинам та органам військового управління Збройних сил України, які розташовані 



на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 09.12.2022 року № 3281-35-VIII». 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови, який повідомив про 

необхідність внесення технічної правки до проєкту рішення. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутати міської ради Місевра Ю.А., Сахарова О.М. 

 

Проєкт рішення виноситься для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради без 

голосування. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Комплексної програми профілактики 

злочинності, зміцнення  законності та правопорядку на території Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 

28.12.2022 року № 3398-36-VIII». 

 

ДОПОВІДАВ: САВЧУК Юрій Степанович – заступник міського голови.  

 

ВИСТУПИЛА: Депутат міської ради Місевра Ю.А. 

 

Проєкт рішення виноситься для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради без 

голосування. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М запросила до залу засідань всіх присутніх. 

 

СЛУХАЛИ: 4. Проєкт рішення  «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської 

міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-

комунального господарства Білоцерківської міської ради під час правового режиму воєнного 

стану». 

 

ДОПОВІДАЛА: МІСЕВРА Юлія Анатоліївна – депутат міської ради. 

 

Проєкт рішення виноситься для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради без 

голосування. 

Зареєструвався  

депутат міської ради Ляшенко А.В. 

 

СЛУХАЛИ: 5. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми з відшкодування частини витрат 

на енергоефективні заходи для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки ("Енергоефективний дім")». 

 

ДОПОВІДАЛА: МІСЕВРА Юлія Анатоліївна – депутат міської ради. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми відшкодування з місцевого 

бюджету частини відсотків за кредитами, залученими об’єднаннями співвласників 



багатоквартирних будинків Білоцерківської міської територіальної громади, які беруть участь y 

Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної 

установи «Фонд енергоефективності», на 2024-2026 роки». 

 

ДОПОВІДАВ: КУДІНОВ Олексій Віталійович - начальник відділу енергоефективності міської 

ради. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Програми надання безповоротної 

фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Підприємство 

готельного господарства» на 2023 рік, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 

23 лютого 2023 року № 3546-37-VIII, шляхом викладення її в новій редакції». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

ВИСТУПИЛА: Депутат міської ради Місевра Ю.А. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Проєкт рішення  «Про надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Підприємство готельного 

господарства». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови, який повідомив про 

необхідність внесення технічної правки до проєкту рішення. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради із технічною правкою.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради із технічною 

правкою. 

 



СЛУХАЛИ: 9. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки 

будинків підвищеної поверховості в Білоцерківській міській територіальній громаді «Безпечне 

житло» на 2024-2026 роки». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Програми надання безповоротної 

фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Світанок» на 

2023 рік», затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3409-

36-VIII (із змінами), шляхом викладення її в новій редакції». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Проєкт рішення  «Про надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Світанок». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови, який повідомив про 

внесення  технічної правки до проєкту рішення. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з технічною правкою.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з технічною 

правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Проєкт рішення  «Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради 

від 30 серпня 2023 року № 4351-43-VIII «Про надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Світанок». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови. 



 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Програми надання безповоротної 

фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу комунальному підприємству 

Білоцерківської  міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023 рік, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3408-36-VIII, шляхом викладення її в 

новій редакції». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Проєкт рішення  «Про внесення змін до Програми надання безповоротної 

фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської  міської ради 

«Білоцерківтепломережа» на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської 

ради від 29 червня 2023 року № 4127-41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Проєкт рішення  «Про надання безповоротної фінансової підтримки 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович – заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 



За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Проєкт рішення  «Про надання безповоротної фінансової підтримки шляхом 

поповнення статутного капіталу комунальному підприємству Білоцерківської міської ради 

«Муніципальне шляхово - експлуатаційне управління». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми забезпечення жителів 

Білоцерківської міської територіальної громади муніципальним житлом на 2024-2026 роки». 

 

ДОПОВІДАВ: КРАВЕЦЬ Анатолій Васильович - заступник міського голови. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Проєкт рішення  «Про затвердження Програми залучення інвестицій, 

поліпшення інвестиційного клімату та розвитку міжнародного співробітництва в Білоцерківській 

міській територіальній громаді на 2024-2026 роки». 



 

ДОПОВІДАЛА: ОРЕЛ Юлія Миколаївна - начальник управління економічного розвитку міської 

ради. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 20. Проєкт рішення  «Про звільнення зі сплати земельного податку». 

 

ДОПОВІДАЛА: ОРЕЛ Юлія Миколаївна - начальник управління економічного розвитку міської 

ради. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Проєкт рішення  «Про затвердження програми сприяння соціальному 

становленню, розвитку та національно-патріотичному вихованню дітей, підлітків і молоді, 

підтримки сімей на 2024-2026 роки». 

 

ДОПОВІДАВ: КОПИШИНСЬКИЙ Олексій Миколайович – начальник управління молоді та 

спорту міської ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: Депутати міської ради Сахарова О.М., Місевра Ю.А. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Проєкт рішення  «Про присудження Премії Білоцерківської міської ради за 

внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування». 

 

ДОПОВІДАВ: КОПИШИНСЬКИЙ Олексій Миколайович – начальник управління молоді та 

спорту міської ради, який повідомив про внесення змін до проєкту рішення (урахування 

рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань). 

 



Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з редакційною правкою.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з 

редакційною правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Проєкт рішення  «Про затвердження Порядку визначення плати за тимчасове 

користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності 

Білоцерківської міської територіальної громади». 

 

ДОПОВІДАЛА: ПАРХОМЕНКО Вікторія Миколаївна – т.в.о. начальника управління 

містобудування та архітектури. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Проєкт рішення  «Про  передачу міжбюджетного трансферту з бюджету 

Білоцерківської міської  територіальної громади на 2023 рік». 

 

ДОПОВІДАЛА: ТЕРЕЩУК Світлана Григорівна - начальник управління фінансів міської ради. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 25. Проєкт рішення  «Про внесення змін до рішення міської ради від 28 грудня 2022 

року № 3391-36-VІІІ "Про бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

ДОПОВІДАЛА: ТЕРЕЩУК Світлана Григорівна - начальник управління фінансів міської ради, 

яка повідомила про необхідність внесення технічної правки до проєкту рішення. 

 

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з технічною правкою.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 



Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради з технічною 

правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Проєкт рішення «Про надання безповоротної фінансової підтримки шляхом 

поповнення статутного капіталу комунальному підприємству Білоцерківської міської ради  

«Тролейбусне управління» на 2023 рік». 

 

ДОПОВІДАЛА: ШЕВЧЕНКО Олена Сергіївна – начальник відділу транспорту і зв’язку міської 

ради.  

Голова засідання комісії Денисенко Д.М. поставив на голосування пропозицію щодо 

винесення питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 5 

Проти – 0 

Утримались – 0 

 

ВИРІШИЛИ: Винести питання для розгляду на пленарне засідання сесії міської ради. 

 

 

 

     

Голова засідання комісії    

 

Дмитро ДЕНИСЕНКО 

  

 Секретар засідання комісії                                                                          Анатолій ЛЯШЕНКО                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


